FH2EE MEH PEICKIREFAM7 7 —EAER EJIKRE
5 : ARFREAE 4 - JFFFHE ~ ARFREI R 3 : 28R ~ BRI RS 2 : 1EsfE ~ 2R R 7 1 1REfER S
USHE B £k BIEES - 18,683 & EEEH : 9,313 4 EZEHE : 49.8 % 4 B (5ERMEST )
. wa OI% 1?% 2?% 3?% 4?% 5?% 6?% 7?% 8(})% 9(})% 100}%

" 1| BENPE BRIEICHLRRAORE(FE. €8, RELL) #ABMLELED 23 40% [8.0% 24.2% 40.5% 23.2%
% 2| YINR | PEEEDHDIHIY. PREBL TS5 RESBITLELLH 3.6 19.4%
% 3| B | BRCERWIRYEHELID 4.2 38.3%
;% 4| BEK | BRONBIRKEHTELLDS 4.1 36.8% 46.1%
%’:i 5| HEfE | BEORREHIERTEELED 4.1 52.1% [2.9) [1.24]
f’ 6 | BEER | ¥/ RITFREShTVRIEERRIERTELLBVET H 3.9 21.8% 49.9% |25.4%| 11.9%] - |1.0%]
U] e | RS E D s acem 0 o) iz
8| BBl | BLAPHAESHSYPT AT H 4.1 113.1%]  [3.8%] | 1.6%|
ﬁ 9| B|E | BELSTRAUMEEROT Do TTH 4.2 [13.7%] [3.3%][1.3%]
*E 10| H# | &HHGERE TVUMEE) OBEVH GBI TLES 4.1 37.0% 42.3% [17.2%]  [2.3%] [1.2%]
52 11| BREHE | BEHE(ST/5R)ISR-TBENBMSAELLD 4.1 [19.9%]  [1.1%}[0.7%]
%) 12| B | BEREEERICEOTLELLS 4.2 38.3% 44.8% [12.8%) (2.7 [1.4%]
E 13| BRxE | BREICEWICHELTCRLELED 4.1 21.2%  [2.0%] |1.2%]
g;; 14| B | BRCEDLOTVEEIIWOREIWELTOELES 4.1 37.8% 39.9% l18.3%]  |2.7%}{1.4%]
15| #E | BEEELTHAOBLOHREICHT IRBEBLOLELD 43 48.1% 39.3%
B & 51 4.0 44.4% 17.1%]  |2.9%] |1.4%]

FHyfE= (5] MEH X5 + 4] @EH x4 + (3] BEH=3 + 12) @EHx2 + 1) AEH 1) / EBEROMEABAIEEEEA) 5: ETHESES 4: 2383 3:EBBEHVALL FEIRDEL 1 2<E5BOEL

BMBFHETL—5 —F v—h

F4QOBEROEERICRTHHRE

I
e=USH B £AT 1 (RREH)

6. B &R

1BENEE

—USHI B 2T (B2

2.95NA

3EH

4. JREK

13.EBXE

v

T BREEE

== USE B £k

—EJIIHE FYE

AXHE

HEEE

BREE

5.0




TH2EE PFH PEICRIBRRFM7 7 —HEFER ENKRZE

5 ARFRALAL 4 : JFsfE ~ARERE R 3 ¢ 20§ ~ SR K it 2 - 1HEfE ~ 2B R R i 1 TEfE R
USRIE E)I%E -FYERBE BIEESR : 70124  EEER: 406845 E%% . 58.0 % 52 (SERMSEEA)
- HER | USHE ?% 1?% 2?% 3?% 4?% 5?% 6?% 7?% 8?% 9?% 1009}6
. | B BRIEICHUBRAORE(PE, 4E, BELLS) 2ABMLELLH 2.1 2.3 33.1%

% 2| YINA | BEEEHBIHIY. BMEBLTLS/ARESEILELLA 3.6 3.6 19.0% 36.7% 31.0%
% 3| B | BECEXWCRYBAELLS 4.2 4.2 37.9% [1.0]
;%,; 4| B | BEORBCEKIHTED 4.0 4.1 14.7%]  [3.9%] |1.9%]
%1:: 5| Eff | BRORBETHCERTEELLS 4.1 4.1 30.9% [0.9%]
2 | 6 | BmER | Y3 RISRSATOAHEEMSERTELLBOET 3.9 3.9 [1.1%]
] e | ARSI E D s s cacem 39 | 40 iz
8| BE | BLEORBAESMNYPTHLTTH 4.2 4.1 45.0% [12.7%] [3.1%] [1.0%
#é 9| HE | WEORDRAUMERROTHOLTTH 4.2 4.2 45.1% 13.8%| [2.6%| |0.7%||
% 10| #HM | BHERE TUUMEE) OBV GEHTLES 4.1 4.1 42.8% 1934 |2.1%] @i
52 11| BEHE | BEHE(S5/5R) SR> TEBENRMSAELLH 4.0 4.1 29.4% 47.4% 2164  [1.0%] |0.6%||
?5:) 12| B | REEMEERICEOTLELLL 4.1 4.2 36.1% 13.8%]  |2.8%] [1.1%
E 13 | BRI | ERICEISHELTChEL D 4.0 4.1 [1.04]
% 14| B | BECEDLOPTOBESIUOREIYELTVELED 4.1 4.1 35.8% 120.5%| [2.6%] [1.0%
15| BE | ERTELTHRAOBRROHHIHTIRBEEBLONELLL 4.4 4.3 49.7% 38.8% [1.2%] (0.8%]
o] 39 4.0 44.6% 11845 [2.7%] [1.3%

FyfE= (5] EEHx5 + 4] EEH x4 + (3] EEH=3 + 12) @EKx2 + [1] @AEHx ) / BERMEAEUIELERN) 5. ETHESRS 4: €385 3: EBBEBVALL 2: T3 BOEL 1 2<Z5BHEL

BMBFHETL—5 —F v—h
|

%E@ﬁ&‘bﬁﬁ(:#é:&lﬁ =" DEIBEOFEY (FFH) =[] DEDHHI S5 mCOF B# ——USH B £k ENHF-FYE AXFLE HERFE — BRI 2 —E RS R BigEEE
1B ENEE —COMBEOTY (BEH) 8.548 5.0
50 .
—USHHE AT (REEH)

4.0

1%t h 2.95NA

10544

6.BREM

1. EBRRE N BEHE




TH2EE PFH PEICRIBRRFM7 7 —HEFER ENKRZE

5 ARFfEAE 4 : JFsfE ~ARERE R 3 ¢ 20§ ~ SR K it 2 - 1HEfE ~ 2B R R i 1 TEfE R
USHE AXHSHEH BisES - 2,251 4 EEERK : 939 % EEE: 41.7% 4R (SERMEETAE)

- HER | USHE ?% 1?% 2?% 3?% 4?% 5?% 6?% 7?% 8?% 9?% 1009}6

o | B BREICHUBEAOPE(TE., €8, RELY) EARMLELS 2.4 2.3 4.9% 26.2%
L 2| yina | PHEEDBHEY. FMEBL TS S/ RESHIZLELL 38 3.6 49.2% 20.4%
% 3| B | BRCERWICRVMAAELEL 4.2 4.2 33.7% [11.3%]  [1.9%] [1.0%
;%; 4| Rk | BEORBICRKEFTEL D 4.2 4.1 37.7% 47.3% [10.1%] [3.4%] [1.5%
%!l:: 5| HfE | BEOREETHCEMTEELLD 4.0 4.1 24.9% 16.6%  [3.6% [1.4%
;%é 6 | BEER | V5 RISFEhTOAEEERNERTELLBOET H 3.9 3.9 21.1% 2284  [21%] [1.0%
] e | ARSI E D s s cacem 39 | 40 s or] fw) (i
8| BB | BLALRBESOYOTHSLTTH 4.0 4.1
ﬁ o W|E | EEOAD—RAUMEERRRT IR TT A 4.0 4.2 37.0%
% 10| #HM | BHERE TUUMEE) OBV GEHTLES 4.1 4.1 34.9% 43.4% 116.9%  [3.3%] [1.5%
5@ 11| BEHE | BEHE(S5/5R) SR> TEBENRMSAELLH 4.1 4.1 49.9% 17.7%]  [1.2%)/0.6%]
;;J':) 12| B | REEMEERICEOTLELLL 4.1 4.2 14.3%] |2.7%] |1.3%
E 13 | BRI | ERICEISHELTChEL D 4.0 4.1 [1.25]
% 14| BE | BECEELOTOBREK I ORAIUELTOELLA 4.0 4.1 32.1% 294 [1.64]
15| #ME | BREALTHAOBROREISHT IRBELBELOLELID 4.2 4.3 41.9% 43.0% [2.8%][0.9%]
o] 39 4.0 31.4% 46.7% [17.4%]  [33%] [1.4%

FyfE= (5] EEHx5 + 4] EEH x4 + (3] EEH=3 + 12) @EKx2 + [1] @AEHx ) / BERMEAEUIELERN) 5. ETHESRS 4: €385 3: EBBEBVALL 2: T3 BOEL 1 2<Z5BHEL

BMBFHETL—5 —F v—h
|

SEOEROEMRICET SR —c (OB B DTG () EDREDEDHHICEHT HERES —COHBEE  —USHE2H  —EJIKE-FE AR HEHYE  —ARRE B —EEER HmESE aismE
BRI LIS —COHEROTY (FEH) 8.5 5.0
50 50
—USH B £4KF 1 (FEH) 45

1%t h 2.95NA

143815

6.BREM

40 / = — e —— = ——————
3.5
3.0
25
10,84 20
15
1.0
0.5
00

13 EERE 1B ERE
: 2 éﬁ @,@‘ @é" P n%v@ 2 gﬁ’\ 2 '\%‘g@ 7
%p,k o X A {% N %- o' @ & SR (%3%\* > K
5.2 4.8k (2B \{@ "e N D




FH2EE MFH PEICKIREFAMT7 7 —MEAER EJIIKZ
5 ARFRALAL 4 : 3BERE ~ AR RS 3 : 2B ~3BFMEI R 2 - 1HEfE ~ 2B R R i 1 1BFfERE
USHE #HEBsHER BisEs: 1,754 @A 761 % E%%E : 43.4 % 52 (SERMSEEA)
e *—5: Eﬁjﬁ ;’Z:I Eﬂ,} 0% 2?% 3?% 4?% 5?% 6?% 7?% 9IO% 1 009}6
" 1 |BES e BREICHUBEAORE(FPE, €F, RELL) £ABRBLEL D 25 2.3 4.7% 27.6%

L 2| yina | PHEEDBHEY. FMEBL TS S/ RESHIZLELL 3.7 3.6 453
’% 3| B | BECEXWCRYBAELLS 4.2 4.2 35.2% @J
g 4| B | BRORBIRKEHTELLA 4.2 4.1 44.6% o
%!l:: 5| HfE | BEOREETHCEMTEELLD 4.0 4.1 26.9% l15.4%  |5.9%] [1.3%
;%é 6 | BiEER | U5/ RICRShTOSHERRMNERTELEBNETH 3.9 3.9 |24.2%] 345 [1.1%
L R g R gt SELNGE g o RN 40 4.0 29.8% [oss|  [a7%] [12%
8| B | BLHEOBBIEHHYPTHTTH 4.0 4.1 [14.9%]  [5.0%] [1.7%
#é 9| HE | WEORDRAUMERROTHOLTTH 4.1 4.2 1384 [5.04] [2.1%]
% 10| #HM | BHERE TUUMEE) OBV GEHTLES 4.1 4.1 42.8% 1704 |3.3%] [1.3%
5@ 11| BEHE | BEHE(S5/5R) SR> TEBENRMSAELLH 4.1 4.1 0.9% 118.3%] [1.2%] [0.8%
;;J':) 12| B | REEMEERICEOTLELLL 4.1 4.2 114.7%] [2.6%] [1.5%
E 13| BRRG | ERECEDICHBLTREL D 4.0 4.1 12304 18] [1.2%
;:9; 14| B | BECEDLOPTOBESIUOREIYELTVELED 4.0 4.1 32.7% 41.7% 208%]  [29%]  [2.0%]
15| #E | BEEELTHAOBEOHEICNTIRBEEBLLAELLD 4.2 4.3 42.6% [12.2%] [2.4%] [1.7%
o] 39 4.0 32.6% 45.4% [17.0%]  [35%] [1.5%

EHfE= ( 5] EEH XS + T4)] EEH x4 + 3] BEHx3 + 2] @AEHx2 + [1] BEHx) / AEROMBREHRLZOERA)

6.BREM

FHEQERCERZICEIS SRR

BMBFHETL—5 —F v—h
|

12t H

== DR BB OTH (EHD)
—COMBEOTH (FFH)
—USH B £#F 1 (FREH)

2.9V A

143815

13 BRRE

DAEDHAIZ S

8.5
5.0

10544

T 1EgxREE

5.0
45
4.0
3.5
3.0
25
20
1.5
1.0
0.5
0.0

\%

¢l
I
N
a\
I
¢l
(S]]

3:EBBEBLVRAL

2: 5 BbHEL

1:2{ZE538hRN

——USH B £k ——EJIHE-FYE AXHZE HEHRPE — BRHEZE Fh B E HikRE
P S B S & S &
Y - '/,, ’/}& Y)-\ & )
- ‘b" bv (,;j&' ,@e@ &)9 Q). o:‘.%' \Q. ) % ONT \b?.‘l% \q;%\:




TH2EE PFH PEICRIBREFM7 7 —HEFER ENKRZE

5 ARFRALAL 4 : JFsfE ~ARERE R 3 : 2B ~3BFMEI R 2 - 1HEfE ~ 2B R R i 1 1BFfERE
USHIE BRMEMERH BisEH - 1,685 & EZEEH : 764 & EIZEE : 45.3 % R (SERBERFIE)
- HER | USHE ?% 1?% 2?% 3?% 4?% 5?% 6?% 7?% 8?% 9?% 1009}6
.| B BEECHLBEAORE(FE, €3, RELY) EARMLELES 26 2.3 6.4% 28.2% 14.1%

L 2| yina | PHEEDBHEY. FMEBL TS S/ RESHIZLELL 3.7 3.6 41.9% 255%
% 3| BHR | BECERMICRYEAELEL 4.2 4.2 38.2% [1.6%] [0.4%]
;%,; 4| Rk | BEORBICRKEFTEL D 4.1 4.1 38.4% [12.8%] [3.0%] [1.7%
%!l:: 5| HfE | BEOREETHCEMTEELLD 4.0 4.1 1785  |2.9%] [2.1%]
;%é 6 | BiEER | U5/ RICRShTOSHERRMNERTELEBNETH 3.9 3.9 2154  [2.5%]  [0.7%]
" 7| #tHh %gg;g;@%ﬁﬁ;ﬁé@g&gfggﬁ £S5 AR I8 4.0 4.0 24.0% 54.7% 1779 [2.6%] [1.1%
8| BE | BLEORBAESMNYPTHLTTH 4.1 4.1 43.2% [143%]  [4.1%] [2.4%]

#é 9| HE | WEORDRAUMERROTHOLTTH 4.2 4.2 [11.0%] [4.5%] [1.6%
% 10| #HM | BHERE TUUMEE) OBV GEHTLES 4.2 4.1 40.7% 39.7% [16.2%]  [2.1%] [1.3%
% 1| BRME | BEHE(C55R)SR-TEEARMEAEL 42 | 4 CE [
‘73' 12| B | BEBRMEENCEOTVELES 4.2 4.2 37.4% 46.2% [1.6%] @1
E 13| BRRG | ERECEDICHBLTREL D 4.2 4.1 43.6% 114.7%| 2.2 [1.6%
;:9; 14| B | BECEDLOPTOBESIUOREIYELTVELED 4.1 4.1 36.1% 43.7% l15.8%]  [2.6%] [1.7%
15| #E | BEEELTHAOBEOHEICNTIRBEEBLLAELLD 4.2 4.3 42.9% [12.3%]  [1.4%] [1.6%
o] 4.0 4.0 34.6% 45.4% [15.7%] [2.8%]  [1.4%

FyfE= (5] EEHx5 + 4] EEH x4 + (3] EEH=3 + 12) @EKx2 + [1] @AEHx ) / BERMEAEUIELERN) 5. ETHESRS 4: €385 3: EBBEBVALL 2: T3 BOEL 1 2<Z5BHEL

BMBFHETL—5 —F v—h
|

FEORRPERICRI T SR w—C R B EO T (B2E) HORROEDHL BT HEE —COMEH  ——USHERHA - EIHEFE AXE HEHE AR g —SEER B AL
1LBEARE —CORBEBOTY (FLH) 8548 5.0
5.0 5.0
—USH B 2T (RFH)

1%t h 2.95NA

148815 10544

6.BREM

13 BRRE N BEHE




TH2EE PFH PEICRIBRRFM7 7 —HEFER

EIXE

5 ABFfELLE 4 : 3FFME ~ARFRE R 3 ¢ 285 ~ BFREIR 2 : 1§ ~2B5RER 1 1B
USHE SBHEH BisEW : 1,200%  EBEK: 4858 2 EEE: 38.2% 522 (SERREERA)
— HER USHE 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Be T | swws : : : : : : : : : : |
o |1 [EEaE| BRIECHLERAORE(PE. 8. RELS) EARMLEL 25 2.3 5.6% 26.0%
;
% 2| YINR | RBEEDBIHIY, FHEEL TS/ RESEICLELID 3.7 3.6 23.7% 41.0% 24 5%
=3
% 3| BEM | BECERMICRYMEHELIH 4.3 4.2 42.7% [2.3%] [0.6%
g 4| B | BRORBIRKEHTELLA 43 4.1 48.5% 154
I<
E 5| Eff | BEONEETSICEMRTEELEL 4.1 4.1 35.5% [15.5%] [2.5%]  [1.5%
;%é 6 | BHEER | ¥/ RISRENTLSEIE B RAER TELEBVET b 4.0 3.9 27.2% 208  [15%] [1.9%]
i p——
BANICHTCDBETELNMNOEELIH :
7| D | Samuotth BREELTERTES D) HL5/SRIRR 4.0 4.0 48 losy] RN
8| BB | BLEORBIIHHYRTHSLTTH 4.2 4.1 36.9% [12.24] [2.9%] [2.9]
j%z 0| #B% | BELAT—RIVMEEEROTHOLTTH 4.2 4.2 41.2% [13.0%] [2.5%] [2.14]
?§ 10| #HM | BHERE TUUMEE) OBV GEHTLES 4.0 4.1 34.2% 41.0% 2004  |25%]  [2.3%]
)
E |11 BEHE | BRHE(SS15R) [TR-TEBRABRMSLELLD 4.1 4.1 34.9% [18.4%] [15%] [1.0%
2]
A 12] BM | SEEMEEHCHEOTLOELLS 4.2 4.2 42.9%
E 13 | BRI | ERICEISHELTChEL D 4.2 4.1 [13.8%] [2.1%] [2.34]
)
IE% 14| BE | BRCEDLOTVRASIYPEHEIWELTOELES 4.2 4.1 41.0% [15.3%] |1.9%] [2.3%]
15| BE | BRTELTHAOBRCLHHISHT IRBEEBLOAELIA 4.3 4.3 49.5% 31.7%
o= R il 40 40 38.7% 41.8% 1494 [27%] |2.04]
THyfE= ( [5) EEH X5 + 4] EEH x4 + 3] EEHx3 + 12) EEHx2 + [1] AEHx1) / BERNUSEIEM@IEER) 5. ETHESRS 4: 2585 3: EBBEHLVALL 2: T3ROEL 1 2<258bEL

BMBFHETL—5 —F v—h

6.BREM

A = — B8 B =
FEORRCERIET HHM —C OH B RO M) 2
LRI —COBBHOTE (FEH)

12t H

—USH B £#F 1 (FREH)

2.9V A

143815

13 BRRE

4. B0k

DAEDHAIZ

8.5

\/

SEEH

10544

T 1EgxREE

5.0
45
4.0
3.5
3.0
25
20
1.5
1.0
0.5
0.0

— OB ——USH B £k —EJIIKEFYE

AR

HBE HigEE




BM2EE PRH PECLDBRFMT Ly —FERHER ES]lpN-2
5 4BRILLE 4 : 385 ~ARFREIR 3 . 20%ME ~ BFFE R 2 : 165ME ~ 2685 R R 1 1BRERA
USTIH EXZXRFHBEH BIEEH - 2,520 4 mZEEE : 1,400 & EIZE : 55.6 % 5 B (5ERBESTE)
- BAR USHE 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
: T | swes | | | | | | | : | : |
=% Ay £H 5; - L . 1) 0,
" 1 |BEse| BRIECHLBRIORE(FE, €8, BELL) EABMLELS 25 2.3 4.0% 29.2% 12.4%
% 2 | YINR | BBEEEDHDHIY, PHEBL TSI/ RESEILELED 35 36 16.8% 36.2% 31.4%
=3
% 3| EBH | SECERMICRYMEHELLD 43 4.2 43.0% [1.7%] [o.7%]
;%; 4| Rk | BEONBICEKITHTELLD 4.2 4.1 38.6% [10.1%] [2.2%] [1.0%
=
E 5| B | BEOREE+SICERTEELLL 4.1 4.1 [147%]  [28%] [09%
|
2 | 6 | BmER | Y3 RISRSATOAHEEMSERTELLBOET 38 3.9 0.7%)
i p—
BEMISHTOBETET NMNOEFELIA :
T RN | N RmR0%th(BREEL CTERTESN) 1EL T RISER 4.0 4.0 50.5% 210 [224)  [row
8 | BB | BLAVBBIRSHYOTHoETEH 4.2 4.1 38.0% [11.1%] [4.3%] [1.3%
#é 0| #B% | BELAT—RIVMEEEROTHOLTTH 4.2 4.2 39.1% [13.1%] [2.7%] [1.1%
)
B 10| ## | &6 (EHE TUSME) OBEWNEITEYTLEN 4.3 4.1 46.2% 42.1% 9.4%| [1.2%)[1.2%
% |
o)
E |11 BEHE | BRHE(SS15R) [TR-TEBRABRMSLELLD 4.1 4.1 34.4% [200%]  [1.25] [0.7%]
9]
A ol12|  mM BRERBEADIETLELESN 43 42 48.1% 38.7% 9.0%| 2.7%| [1.7%
[
E 13| BRRG | HEICESISHELTRELED 4.4 4.1 [2.0%] [1.0%
A .
IE% 14| B | BRICEALOTLRESR I OREIWELTOELES 4.3 4.1 l9.5%] [2.4%] [1.2%
15| ME | BELELTHRAOBROKHISNTIRBEBLONELID 44 43 34.7% [1.4%] [1.23]
BESEEm 40 4.0 39.6% 41.9% [14.4%]  [2.9%] [1.3%
THyfE= ( [5) EEH X5 + 4] EEH x4 + 3] EEHx3 + 12) EEHx2 + [1] AEHx1) / BERNUSEIEM@IEER) 5. ETHESRS 4: 2585 3: EBBEHLVALL 2: T3ROEL 1 2<258bEL

BMBFHETL—5 —F v—h

6.BREM

FHEQERCERZICEIS SRR

12t H

== DR BB OTH (EHD)
—COMBEOTH (FFH)
—USH B £#F 1 (FREH)

2.9V A

143815

13. BB

=[1)] DEDEICEHT SHEER

8.5
5.0

10544

T 1EgxREE

~

5.0

R B

——USH B £k —EJIIKEFYE AXHZE

HBE HigEE




FH2EE MFEH PEICKIREFAM7 7 —EAER EJIIKE
5 ABFfELLE 4 : 3FFME ~ARFRE R 3 ¢ 285 ~ BFREIR 2 : 1§ ~2B5RER 1 1B
USEIR HIsREER B2 BiEEH - 1,780 £ EEEH: 728 4% EEE : 40.9 % 4 B (5 E bk T4
- HER USHE 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
: T | ewws | | | | : : | | | : |
o |1 [EEaE| BRIECHLERAORE(PE. 8. RELS) EARMLEL 2.4 2.3 9.1% 25.6%
;
% 2| YINA | BBEEDBIHEY. FHEEL TSI SRESBICLELED 3.7 3.6 41.6% 26.4%
=3
% 3| B | BRCERWICRVMAAELEL 4.2 4.2 38.6% 11.8%] [1.4%] [1.0%
;% 4| Rk | BEORBICRKEFTEL D 4.2 4.1 41.8% 104%] [2.1%] [1.1%]
=
E 5| ER | BEORBEHHERTEELLD 4.0 4.1 115.3%] |3.2%] |1.0%
;%é 6 | BEER | L5/ RISRESM TV SEEERNERTEEBVET b 3.9 3.9 21.7% 2434 (106} |1.1%
i Jp—
BENICHToDERTEL AR OEELID 0
7| BEN | S EmmoSt(BEsELTEETESN) LS RIZEE 4.0 4.0 26.8% 49.2% 2204 [1.1%] |1.0%
8| BE | BLEORBAESMNYPTHLTTH 4.1 4.1 36.4% 43.6% [135%] [4.3%] [2.3%]
#é 0| #B% | BELAT—RIVMEEEROTHOLTTH 4.1 4.2 39.2% [1a.7%] [3.294] [1.99]
)
5‘; 10| #HM | BHERE TUUMEE) OBV GEHTLES 4.0 4.1 33.7% 42.9% l186% (3.2 [1.8%]
)
# | 11| BEHE | BEHE (TR ISRoOTEEMNBRASAELED 4.1 4.1 46.3% [19.4%  [1.2%] [0.8%
o
'73' 12| B | BEBRMEENCEOTVELES 4.1 4.2 45.1% 13.3%] [4.0%] [2.1%]
E 13| ERIRS | EREICESICHBLTShEL D 4.1 4.1 2108  [2.9%] [1.8%]
)
IE% 14| BE | BRCEDLOTVRASIYPEHEIWELTOELES 4.0 4.1 35.7% 20.3%) 404 [1.8%]
15| #E |BREEALTHAORROREISHT IREEBELOAELIL 4.2 4.3 44.9% 41.1% 110.0%] [1.9%] [2.1%]
o A ] 39 4.0 34.0% 44.3% 17.2%| 2.9%} M
FigfE= ( [5) EEH 5 + (4] EEH x4 + 3] MEHx3 + [2) BEH=2 + 1) BEHx) / BERNEAEUTEEEER) 5: ETHEIRS 4: T3R5 3: EBBEBLLALL 2: T3BbEL 1 2<E3BbBN

6.BREM

FHEQERCERZICEIS SRR

BMBFHETL—5 —F v—h
|

12t H

== DR BB OTH (EHD)
—COMBEOTH (FFH)
—USH B £#F 1 (FREH)

2.9V A

143815

=[1)]

DHED SEEH

8.5

10544

R B

——USH B2k ——EJIIHE FYE

AXHZE HERHP

— BRI

HBE

HigEE

5.0
45

4.0

3.5
30
25
20

1.5

1.0

0.5

0.0

13 BRRE N BEHE

AU

Al o i Sk i & »
{ o ) & N @‘f‘%' {;3’% &Y C "%“

—_—

A‘% N
Nl <

4. B0k




TH2EE PFH PEICRIBREFM7 7 —HEFER

EIKRE

5 ARFfEAE 4 : JFsfE ~ARERE R 3 ¢ 20§ ~ SR K it 2 - 1HEfE ~ 2B R R i 1 TEfE R
USEIE EEBIERBH BisEH : 4% EZEEH : 168 & EZEZR : 40.9 % R (SERBERFIE)
e *—;: Eﬁjﬁ ;’Z:I 1 ?% 1 ?% 2?% 3?% 4?% 5?% 6?% 7?% 8?% 9IO% 1 009}6
| | R BRIAISHLBRAOPE (FPE, €8, RELL) FABMLELID 2.5 2.3 5.4%

L 2| yina | PHEEDBHEY. FMEBL TS S/ RESHIZLELL 3.6 3.6 50.6% 22.0%
% 3| ER | BRCERMCIUMEAELED 4.1 4.2 35.1% [11.3%]  [1.8%] [1.8%]
;%,; 4| Rk | BEORBICRKEFTEL D 4.2 4.1 36.9% [14.3%] 186 [1.2%
%!l:: 5| HfE | BEOREETHCEMTEELLD 3.9 4.1 [17.0%]  [3.0%]  [3.0%]
;%é 6 | BEER | V5 RISFEhTOAEEERNERTELLBOET H 3.9 3.9 20.8% 202%  [3.0%]  [2.4%]
" 7| #tHh ﬁggﬂééégéi%%g%@f?é%ﬁ}uysmx::aaﬁ 3.9 4.0 23.2% 53.0% 1202%]  [0.6%] [3.0%]
8| BE | BLEORBAESMNYPTHLTTH 4.0 4.1 35.1% 46.4% 8.3%]  [6.0%] [4.2%)]
#é 9| HE | WEORDRAUMERROTHOLTTH 4.1 4.2 38.7% 42.9% [11.9%] (36%] [3.0%]
igt 10| HH | o EHE TUSMEE) OBVF BT A 3.9 4.1 32.7% 37.5%
5@ 1| REHE | BEHE(5/5R) SR> TRENARBSAELH 4.0 4.1 2084  [1.2%] |3.0%]
;;J':) 12| B | REEMEERICEOTLELLL 4.1 4.2 36.3% 110.1%] [1.2%] [4.2%]
E 13| BRRG | ERECEDICHBLTREL D 4.1 4.1 116.7%| [0.6%] |3.04]
% 14| B | BECEDLOPTOBESIUOREIYELTVELED 4.1 4.1 36.3% [14.3%] [2.4%] [3.6%]
15| BE | BEFELTHRAOBEOHHISHT ZRBEBLOAELLD 4.2 4.3 38.7% 13.7%] [1.2%] [3.0]
o] 39 4.0 31.8% 46.4% l16.1%] [2.6%] [3.2%]

FyfE= (5] EEHx5 + 4] EEH x4 + (3] EEH=3 + 12) @EKx2 + [1] @AEHx ) / BERMEAEUIELERN) 5. ETHESRS 4: €385 3: EBBEBVALL 2: T3 BOEL 1 2<Z5BHEL

BMBFHETL—5 —F v—h

A = — B8 B =
FEORRCERIET HHM —C OH B RO M) 2
LRI —COBBHOTE (FEH)

12t H

6.BREM

—USH B £#F 1 (FREH)

2.9V A

143815

13 BRRE

4. B0k

DAEDHAIZ

8.5

\/

SEEH

10544

T 1EgxREE

R B

——USH B2k ——EJIIHE FYE

AR

HBE

HigEE




	01_US科目群_玉川教育・FYE科目群
	02_US科目群_人文科学科目群
	03_US科目群_社会科学科目群
	04_US科目群_自然科学科目群
	05_US科目群_学際科目群
	06_US科目群_言語表現科目群
	07_US科目群_教職関連科目群
	08_US科目群_資格関連科目群

